



## **В Саратове следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка**



12 апреля 2017 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного на улице Огородной города Саратова тела 2-летнего мальчика.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено судебно-медицинское исследование для установления предварительной причины смерти ребенка. По результатам проверки будет



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

принято соответствующее процессуальное решение.

*13 Апреля 2017*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1115779>